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SOS-MeToa perleHnss HEPABEHCTB

0. JlaHblI moJioKUTEIbHBIE YKCaa a, b, c. JlokaxkuTe HEpaBEeHCTBO

a n b N c >§
b+c¢ c¢c+a a+b_ 2

1. Ilosoxurenbuble yncia a, b, ¢ TakoBbl, uTO a + b + ¢ = 1. Jlokakute HepaBeHCTBO

a—bc+b—ca+c—ab<§
a+bc b+ca cH+ab 2

2. (Hepasencmso Illypa) st OMOKATETBLHBIX YUCENT @, b, ¢ U BEIIECTBEHHOTO \ JOKAYKUTE
HEPaBEHCTBO

A M LMo+ brea+ ab = M b+ o) + M e+ a) + T a + b).

3. Jlis moJIoKUTEJIbHBIX YUCeN a, b, ¢ TOKaXKUTe HEPABEHCTBO

3-(a® +0° + ¢ +abc) =4 (a®b+ b + cPa).

4. TlosonTeabHbIE YUCIA @, b, ¢ YIOBIETBOPSIIOT COOTHOIEHHIO a° 4 b® 4 ¢® = 1. JlokaskuTe
HEpaBeHCTBO

a’(b+c¢)+ b (c+a)+cP(a+b) <

Wl N

5. Iy mosioXKUTENbHBIX 9uces a, b, ¢ JOKaXKuTe HEPABEHCTBO

(a—b)(a—c) (b—c)(b—a) (c—a)(c—0) >0
202+ (b+c¢)2 202+ (c+a)2 22+ (a+b)2 7~

6. /[ls 1i00BIX TTOJIOXKUTETbHBIX YUCENT a, b, ¢ MOKaXKUTe HepPaBEHCTBO

(b—i—c)2 (c—i—a)2 (oL—i-b)2 > 6
a? + be b2 + ca 2+ab ~




SOS theorem. /lanbr BemecTBenHble uncaa a = b = c u Sq, Sp, Sc. Ilpeamonoxkum, aro
BBIIIOJIHEHO XOTsI ObI OJTHO MX TPEX YCJIOBUIA:

e 5, =20,5,+S5S,=0, S +S:.=0;
e 5,=>0,5.20,5,+2S5 >0, 2S5, +S. = 0;
e S, >0,S5.>0,a’S, + b3S, = 0.
Torma (a — b)?S. + (b —¢)?Sa + (¢ — a)?Sp = 0.
Joxaszameavcmeo meopemot.
Bgesiem obo3navenus r := a—b, y := b—c, Torna r+y = a—cu x,y = 0 B CUILy YIOPSITOUYNBAHUS.
Ouesnno, uro 2 + y° < (x + y)? < 222 + 2y°.

Venosue 1. Unmeem (¢ — a)? = (a — b)* + (b —¢)®. Paz S, = 0, o

(a—0)°Se 4+ (b—¢)?S, + (c—a)?*Sy = (a — b)*(Sp + Se) + (b—¢)*(Sa + Sp) = 0.

Venosue 2. Unmeem (¢ —a)? < 2-((a—b)> + (b—c)?). Ecim S, = 0, To yTBep:KIeHne 09eBUTHO;
B IIPOTUBHOM CJIydae:

(a—b)°Se 4+ (b—¢)?Ss + (¢ —a)?Sy = (a — b)*(Se + 253) + (b — ¢)*(Sa + 2S) = 0.

Yenosue 8. Bamerum, uro a — ¢ = ¢ - (b — ¢) B cuny ynopsnounsanus. Pas S, > 0, To
2
b—c)’S 28, = (b— )*(Sa + =5 55) = 0;
(b=c)"Sa + (c=a)"Sp = (b= ¢)"(Sa + 155) > 0;
a JaJbliie Bocnojb3yeMmcs S. = 0, u Bce. Teopema doxasana.
ITone3subie paKThI.

Bo-nepsuvix,
(c—a)’ —(a—=b)*—(b—¢)’
5 .

(a=b)(b—c) =

Bo-emopwix, eciiu muorodsied P(a,b, c) ¢ BemecTBeHHBIME KOY(DMUIMEHTAMY YIOBIETBOPSIET
coorromenusmu P(a,b,c) = P(b,a,c) u P(a,a,c) = 0, To on nemarcs na (a — b)>. To xe camoe
KaCaeTCs U PAIMOHAJBbHBIX (DYHKITHIA.

B-mpemvux, eciu P(a,b,c) — IUKINIECKU CUMMETPUYHBIA MHOTOYJIEH, TO
(a—0b)- P(a,b,c)+ (b—c)- P(b,c,a) + P(c—a)- P(c,a,b) =0,

a 3HAYUT TOCJIe TIEPBOr0 BbIHECEHUsT CKOOOK (a — b), (b—¢), (¢ — a) B HUX MOXKHO He3HAKA3AHHO
JTO0ABJISATH IUKJINIECKH CUMMETPUYHbIE BbIPAYKEHUSI.



